

те и старѣйшины те градски, и вдигнаха гоненіе на врѣхъ Павла и Варнава, и изгнаха ги отъ свои те сноры.

51 Я они като оттресоха прахъ та отъ нозе те си на ниѣхъ отидоха во Иконіа.

52 Я оученицы те се исплановаха съ радость и съ Духа свѣтаго.

ГЛАВА 14.

И като стигнаха во Иконіа, вѣзоха заедно и двама та въ соборище то Иудейско, и говориха така, щото много множество Иудей Евлини повѣроваха.

2 Я кинто Иудее не повѣроваха подстиха на злодѣшы те на язычницы те на врѣхъ братіа та.

3 Они прочее довольно време преседеха тамъ, и дерзновенно проповѣдаха (съ помощь та Божіа), който подтврждаваше слово то на своя та благодать, понеже правеше чюдеса и знаменія чрезъ рѣце те апостолски.

4 Я народо градскій раздѣлисе на двѣ (страны): и едни оубвѣвѣха съ Иудей те, а дрѣри съ апостолы те.

5 И когато се повдигнаха язычницы те и Иудее те со свои те началницы на апостолы те да ги убезчестатъ и да ги повіатъ съ каменѣ.

6 Они, понеже развѣдѣха това, привѣгнаха въ Лукаонски те

градове, (сирѣчь) въ Лустра и въ Дервіа, и во околны те.

7 И Тамъ благоувѣстваха.

8 И нѣкой человекъ въ Лустра немощенъ съ нозе те седеше, понеже веше хромъ отъ рожденіе то си, и никора не ходеше.

9 Той слышаше Павла като говореше: а Павелъ като погледна на него, и виде защо има вѣра да получи исцѣленіе.

10 Рече съ големъ гласъ: (тебе говоримъ съ име то на Исуса Христа) стани на нозе те си правъ и тоа часъ скочи, и ходеше.

11 Я народо като виде това (чудо) щото направил Павелъ, фанаха да выкатъ съ големъ гласъ по Лукаонски аззыкъ, и говореха: когове те се претвориша въ человекъ, и слызоха кождъ насъ.

12 И наричаха Варнава діа, а Павла ерміа: понеже той веше началникъ на слово то.

13 Яжрецо на дѣсвля іавлъ, на когшто капище то веше предъ градъ имъ, приведе юнцы, и (донесе) вѣнцы предъ врата та на капище то, заедно съ народатъ, и искаше да имъ принесе жертва.

14 Я апостоли те Варнава и Павелъ като чухъ, раздраха си дрѣхи те, и вскочиша (вътре) въ народатъ, и выкаха.

15 И говореха: въ мѣже, защо правите това: и не сме докострастни вамъ человекъ, и